
Standa Hložek má konečně
Zlatého slavíka. Čerstvý
sedmdesátník si pro něj došel
do domova seniorů!
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Praha 21. září 2024

Zpěvák Standa Hložek se po více než 40 letech své pěvecké kariéry dočkal

Slavíka. A hned zlatého! Musel si ale pro něj do pražského Centra sociálních

služeb Praha 2 v Máchově ulici na Vinohradech, kde v rámci projektu

Dobro.Čtení spolu s Petrou Dobrovskou, jednatelkou KNIHY

DOBROVSKÝ, slavnostně předával knihovničku pro klienty domova.

Na čokoládovém dortu se vyjímal

Zlatý slavík. „To jsem ale opravdu nečekal.

Je to překvapení,“ usmíval se

oslavenec, který svůj velký

narozeninový koncert v Lucerně

odložil. „Jsem Moravák, polovina diváků je

z Moravy a kvůli starostem s povodněmi by se na

koncert nedostali. Rozhodl jsem se tedy koncert přesunout. Nejprve mi nabídli termín v dubnu příštího roku, nechtěl

jsem slavit kulatiny až příští rok. Za čtvrt hodiny volali znovu, že se uvolnil termín 20. prosince. Skvělé! Oslavíme

narozeniny i Vánoce najednou,“ smál se Standa Hložek.
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Ke gratulantům se přidala i

Standova manželka Alena a syn

Matyáš Hložek. „To byl nápad

produkčního projektu Dobro.Čtení Davida

Novotného a Petra Dobrovská s tím souhlasila.

Oslavu jsme drželi v tajnosti. A to nám táta volal,

jestli se nechceme v Centru zastavit. S mamkou

jsme se vymlouvali, co to šlo. Jak to bylo tajné,

neměli jsme ani hudební podklady pro naši

společnou píseň. S tátou jsme nazpívali už dvě písničky alidé chtějí další. Já teď ale finišuji svoji desku, tak snad až

potom,“ usmíval se Matyáš Hložek, muzikant, sportovec a Muž roku 2017.

Nápad Dobro.Čtení se zrodil v hlavě Petry Dobrovské, spolumajitelky firmy

KNIHY DOBROVSKÝ. „Pořád vidím před sebou svoji babičku, která velmi ráda četla. A četla všechno

možné. I proto jsem do knihovny Centra sociálních služeb Praha 2 vybrala různé žánry, od románů až po detektivky

a přidala jsem stolní hry a sešity s křížovkami. Věřím, že klienti Centra budou mít z nových knih radost,“ uvedla

Petra Dobrovská.

Svůj projekt rozjela paní

Dobrovská ve spolupráci

s Asociací poskytovatelů

sociálních služeb ČR (APSS

ČR). Asociace sdružuje více než

2 000 členů, 1 341 organizací a

téměř 3 000 registrovaných

služeb, Profesní svaz čítá více než 700 členů. Prezidentem APSS ČR je Ing.

Jiří Horecký. „Před několika měsíci jsem dostal e-mail od paní Dobrovské, že by chtěla nějak pomoci

v sociálních službách. Takových e-mailů s nabídkou pomoci opravdu moc nechodí. A pak už to šlo rychle. Vytipovali

jsme několik zařízení, oslovili je a za dva měsíce se mohlo Dobro.Čtení rozjet. Nezapomněli jsme ani na zaměstnance.

Do knihoven jsme se svolením KNIHY DOBROVSKÝ zařadili také knihy odborné, které asociace vydává. Zaměřují
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se na péči a profesionalitu a mohli by pomoci zaměstnancům v jejich každodenní práci,“ uvedl Ing. Jiří

Horecký ve společenské místnosti Centra sociálních služeb Praha 2, které se

v rámci kvality pyšní pěti hvězdami a patří k těm nejlepším v České

republice. 

Ředitelkou tohoto špičkového

zařízení je Mgr. Martina

Polanská.  „Projekt Dobro.Čtení je unikátní a

jsme za něj rádi. Protože četba knih je u nás

středobodem našich aktivizačních programů, jak ve

skupině, tak individuálně. Přiznámse, že jsem knihy

ještě neviděla, jen jsem si zatím přečetla seznam, ale

viděla jsem hry, křížovky a nové bestsellery a naše

dámy a také pánové si určitě přijdou na své. Já jsem

pyšná na tým pracovníků a kolegů, se kterým spolupracuji. Ti tvoří motto našeho domova: Společně tvoříme domov

těm, kteří nás potřebují,“ uvedla Martina Polanská, ředitelka Centra sociálních služeb

Praha 2, které poskytuje například pečovatelskou službu, půjčovnu pomůcek,

zřizuje domov pro seniory, denní stacionář, klub aktivního stáří a pro

nejmenší dětské jesle. 

Za Prahu 2 přišla na otevření

knihovničky Dobro.Čtení

místostarostka Ing. Lucie Pechová,

která působí v oblasti sociální,

zdravotní a bytové.„Já jsem na naše

centrum sociálních služeb nesmírně pyšná.Sbírají

jedno ocenění za druhým. Ale je za tím spousta práce

a to nejdůležitější je spokojenost našich klientů A to je zásluha všech pracovníků centra.“
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Produkce a moderování Dobro.Čtení se ujal David Novotný, mimo jiné

president soutěže Muž roku a Anděl mezi zdravotníky. „Jsem rád, že mi Petra Dobrovská

dala důvěru a mohu s ní spolupracovat na projektu Dobro.Čtení. Knihy mám rád a sociální cítění mi je blízké. Tady

jsem mohl skloubit vše dohromady a také uplatnit své zkušenosti, které jsem za 25 let trvání Muže roku a 5 let Anděl

mezi zdravotníky nabyl. Je to pro mne radost,“ zakončil David Novotný předání knihovničky

Dobro.Čtení od KNIHY DOBROVSKÝ v Centru sociálních služeb Praha 2.
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